

В Узбекистане за годы независимости была проделана большая работа по дальнейшему усилению роли и влияния средств массовой информации в нашем обществе, повышению эффективности их деятельности, укреплению и обновлению правовой, материально-технической базы медиа-сферы, ее технологической модернизации, росту социального статуса и престижа профессии журналиста, материального и морального стимулирования труда работников сферы.



Мир и спокойствие - основа изобилия и процветания

Как сообщалось ранее, Президент Республики Узбекистан **Ислам Каримов** с целью ознакомления с ходом осуществляемых на местах социально-экономических реформ, созидательной и благоустроительной работой 26-27 июня посетил Ферганскую область.

Глава нашего государства во второй день поездки в Ферганскую область побывал на полях фермерского хозяйства "Рохатой" Кувинского района.

В нынешнем году ферганские земледельцы на 112 тысячах 500 гектарах площадей вырастили богатый урожай зерна. В эти дни активно продолжается зерноуборочная страда. В этом направлении особую активность проявляют фермерские хозяйства "Нурли обод" Алтыарыкского района, "Патиллахон" Бувайдинского района, "Тухтасин - 2000" Языванского района, "Марварид гул ифори" Учкунрикского района, "Аукмонов" Ташлакского района.

Президент нашей страны отметил, что осуществляемая в городе Фергане созидательная и благоустроительная работа является ярким примером широко-масштабных реформ, проводимых в стране во имя интересов нашего народа, и их результатов. Такая огромная созидательная работа повышает настрой и дух народа, укрепляет уверенность в завтрашнем дне.

По инициативе Ислама Каримова создан центр города Ферганы. Вокруг города проложена малая кольцевая дорога. У обочины дороги посажены соот-

ветствующие местным природно-климатическим условиям декоративные деревья и кустарники. Это имеет важное значение в обеспечении чистоты окружающей среды, безопасности движения и создает еще более удобные условия для досуга населения.

Глава нашего государства в беседе с фермерами и специалистами сельскохозяйственной отрасли отметил эффективность фермерского движения, перспективы его дальнейшего развития.

- До обретения независимости основную часть необходимого для потребностей нашего народа зерна мы завозили из-за рубежа, - сказал Ислам Каримов. - Благодаря независимости и налаживанию фермерского движения, созданию для фермеров необходимых условий и широких возможностей Узбекистан за короткий период достиг зерновой независимости. Если в первые годы наши фермеры выезжали в зарубежные страны для обмена опытом, то теперь иностранные специалисты перенимают наш опыт. Более 200 зарубежных ученых и специалистов, принявших участие в состоявшейся в Ташкенте Международной конференции "О важнейших резервах реализации продовольственной программы в Узбекистане",

также выразили желание изучить успехи, достигнутые в сельском хозяйстве нашей страны, в частности, обменяться опытом с узбекскими фермерами. Все это радует нас, переполняет наши сердца чувством гордости.

Трудящиеся возглавляемого Авазбеком Тешабоевым фермерского хозяйства "Рохатой" на более 349 гектарах площадей выращивают хлопок и зерно. Благодаря созданным возможностям для многопрофильных фермерских хозяйств здесь занимаются и рыбободством. Построено холодильное хозяйство вместимостью 200 тонн, где качественно хранится плодовоовощная продукция.

В этом году в нашей стране выращен богатый урожай зерна. Это прежде всего является плодом мира и спокойствия в стране, согласия и сплоченности нашего народа. Где царят мир и согласие, там будут изобилие и достаток, развитие и процветание. Для стабильного обеспечения таких благ мы должны неуклонно идти по избранному нами пути, хранить как зеницу ока царящие в нашей стране мир и спокойствие, быть постоянно бдительными и внимательными, сказал глава нашего государства.

Ислам Каримов, говоря о перспективах фермерского движения, отметил, что фермеры должны быть поистине решающей силой сельскохозяйственной сферы.

- Сегодняшний фермер, не ог-

раничиваясь секретами земледелия, должен быть и экономистом, бухгалтером, селекционером, менеджером, бизнесменом, а если надо - дипломатом. Должен хорошо знать выдвигаемые сегодняшней жизнью новые и новые задачи, принимать активное участие в дальнейшем улучшении уровня жизни людей, особенно сельских жителей, повышении благополучия народа, процветания страны, - отметил Президент.

Водитель комбайна "CLAAS" Дилшод Хотамов рассказал об эффективности работы производимой в нашей стране совместно с немецкими партнерами этой техники, о том, что она убирает урожай без потерь, удобна в эксплуатации.

Руководитель фермерского хозяйства "Рохатой" Авазбек Тешабоев, руководитель фермерского хозяйства "Шабодан" Фуркатского района Нурали Ганиев, руководитель Ферганского областного отделения Союза писателей Узбекистана Энаход Сиддикова и другие отметили, что результаты широкомасштабных реформ, осуществляемых под руководством Президента страны, проявляются в каждой сфере, все более повышаются международный авторитет нашего государства, уровень и качество жизни людей.

А. Самадов.
М. Сулейманов.
Специоры **УзА.**
Фото **С. Урмонова**
и **Ф. Курбонбоева (УзА).**

Активность и ответственность медиа-сферы

Оказываемая под руководством Президента Ислама Каримова забота о развитии национальных средств массовой информации служит важным фактором самоотверженного труда работников сферы, усиления их социальной активности и чувства сопричастности к судьбе страны и народа.

Работники печати и средств массовой информации вносят весомый вклад в развитие нашей страны достойного места в ряду развитых государств, дальнейшее укрепление социально-экономической стабильности в обществе, воспитание здорового и гармонично развитого поколения.

Во Дворце "Туркистон" состоялось торжественное собрание в связи с Днем работников печати и средств массовой информации. В

мероприятии участвовали сенаторы, депутаты, представители различных министерств и ведомств, творческих и общественных организаций, ветераны журналистики, работники средств массовой информации, издатели, полиграфисты, профессора и преподаватели вузов, студенческая молодежь.

Поздравление Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова работникам печати и средств массовой информации зачитал

Государственный советник Президента Х.Султанов.

Председатель Творческого союза журналистов Узбекистана Ш.Гулямов, декан факультета международной журналистики Узбекского государственного университета мировых языков А.Нурматов, главный редактор газеты "Бухоронома" Ж.Исмоилов и другие отметили, что главой нашего государства уделяется особое внимание поэтапному развитию национальной медиа-сферы, повышению ее эффективности и действенности.

Работникам печати и средств массовой информации

Дорогие друзья!

Мне доставляет огромное удовольствие, как и миллионам почитателей вашего таланта, от имени всего нашего народа искренне поздравить вас, дорогие журналисты, сотрудники радио и телевидения, издательства и полиграфических предприятий, самоотверженно работающих во имя укрепления независимости Родины и ее процветания, благополучия нашего народа, с профессиональным праздником и выразить вам свое глубокое уважение.

В этот праздничный день невольно вспоминается мудрое высказывание нашего великого предка Амира Темура: "Пусть во всех начинаниях путеводной звездой для вас будут справедливость и свобода. Жить заботами людей, быть их опорой и поддержкой - ваш священный долг".

Думаю, со мной согласится большинство наших соотечественников, что эти слова Сахибкирана, имеющие глубокий смысл, относятся, прежде всего, к преданным своему делу людям, в том числе таким, как вы, работники средств массовой информации, жизненным кредо которых является бескорыстное служение обществу, защита интересов народа.

Уважаемые друзья!

Все мы хорошо понимаем, что если не учитывать высоких требований, выдвигаемых в наш век глобализации и информационно-коммуникационных технологий самой жизнью, если не идти в ногу со стремительным временем, то нелегко будет добиться выполнения поставленных нами перед собой задач, достижения нашей стратегической цели - войти в ряд развитых демократических государств.

Убежден, что все мы глубоко осознаем важность этих требований, особенно вы, представители средств массовой информации, идущие в первых рядах по пути обновления общества.

В Узбекистане за годы независимости была проделана большая работа по дальнейшему усилению роли и влияния средств массовой информации в нашем обществе, повышению эффективности их деятельности, укреплению и обновлению правовой, материально-технической базы медиа-сферы, ее технологической модернизации, росту социального статуса и престижа профессии журналиста, материального и морального стимулирования труда работников сферы.

Безусловно, всем вам известно, какие важные меры осуществляются в рамках реализации Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. В частности, принятие Закона "Об открытости деятельности органов государственной власти и управления" подняло на качественно новый уровень работу по обеспечению прав и интересов граждан в информационной сфере, повышению роли средств массовой информации в открытом и конструктивном диалоге между государством и обществом.

В целях развития медиа-сферы, являющейся зеркалом жизни общества, в последние годы были приняты меры, имеющие огромное практическое значение, и это подтверждают следующие цифры и факты.

В настоящее время в нашей стране функционирует около 1400 средств массовой информации. Следует особо подчеркнуть, что наряду с такими традиционными СМИ, как газеты, журналы, радио и телевидение, в национальном информационном пространстве все более прочно утверждаются самые современные и передовые медиа-сети - цифровое и мобильное телевидение, интернет-телевидение, интернет-радио, интернет-журналистика в целом.

Сегодня программы телеканалов Узбекистана через глобальную сеть в режиме реального времени транслируются на многие страны мира. Заслуживает внимания, что созданные в последнее время в Национальной телерадиокомпании Узбекистана новые телеканалы "Дибёр", "Оилавий", "Кинотеатр", "Наво" наряду с такими уже существующими, как "Маданият ва маърифат", "Дунё буйлаб", "Болажон", вносят весомый вклад в повышение интеллектуального, духовного и культурного уровня нашего народа, обеспечение содержательного досуга людей.

В соответствии с постановлением Президента, принятым в целях поддержки средств массовой информации, издательско-полиграфических предприятий, организаций по распространению печати, им были предоставлены значительные льготы и преференции, что создало благоприятные финансовые условия для обеспечения паллиной, не на словах, а на деле, самостоятельности субъектов сферы, повышения доходов и благосостояния тысяч и тысяч ее работников, и это, в свою очередь, оказывает большое положительное влияние на развитие ряда других отраслей.

Все это, несомненно, формирует здоровую конкурентную среду в информационном пространстве страны, способствует плюрализму мнений, выражению через СМИ взглядов и социальных настроений разных слоев населения, что является прочной основой для развития гражданского общества.

Вы, уважаемые журналисты, самоотверженные представители средств массовой информации,

пропускающие через себя, свое сердце самые насущные и актуальные вопросы и стремящиеся, чтобы избранная вами профессия ни в чем не уступала другим, думаю, хорошо осознаете одну важную истину: в нынешнее чрезвычайно сложное время, когда в мире, вокруг нас усиливается напряженность, усугубляются различные угрозы и вызовы, для глубокого осмысления сути происходящих событий и явлений прежде всего необходимо формировать и укреплять самостоятельное мышление людей.

В сегодняшней ситуации, когда все больше обостряется борьба различных идей и интересов, все чаще делаются попытки выдавать ложь за правду, а правду - за ложь, распространять различную заведомо недостоверную информацию, заставить СМИ служить своим далеко идущим интересам, вызвать противостояние людей разных национальностей в своих корыстных целях, оказывать давление и угрожать государствам, обладающим меньшим потенциалом, и ни с кем не считаясь, применять силу, в этой тревожной обстановке от потребителей продукции СМИ - читателей, слушателей и зрителей - прежде всего требуется твердое мировоззрение и самостоятельное мышление, чтобы отличить истину от лжи и клеветы.

В настоящее время, когда кое-где наблюдаются проявления ностальгии по не оправдавшим, давно изжившим себя старым системам и идеологиям, как никогда возрастает роль и ответственность средств массовой информации нашей страны. Становится очевидным, что в таких непростых условиях работу в сфере информации надо вести всесторонне продуманно, чтобы людям, особенно молодежи, открыть глаза на суть таких явлений, воспитывать в них стойкость, твердые убеждения и жизненные взгляды. И в осуществлении этой чрезвычайно важной задачи наше общество опирается, прежде всего, на вас, дорогие журналисты, на ваши знания и опыт, профессиональное мастерство, активную гражданскую позицию.

Если мы будем воспитывать нашу молодежь именно в этом духе - в духе национальных и общечеловеческих ценностей, растить наших детей гармонично развитыми личностями, то, вне всякого сомнения, мы построим самый прочный фундамент нашей завтрашней жизни.

С этой точки зрения актуальным остается вопрос подготовки высокопрофессиональных журналистов, аналитиков и обозревателей, одним словом, настоящих мастеров своего дела.

Всем нам ясно, что для решения этой задачи особое значение имеет интеграция средств массовой информации нашей страны в международное информационное пространство, установление их плодотворных творческих связей со всемирно известными медиа-компаниями, зарубежными коллегами.

Мы поставили перед собой высокую цель - занять достойное место в ряду развитых демократических государств, и для ее достижения должны использовать опыт стран, которые наряду с другими областями также многого достигли и в информационной сфере, уделять серьезное внимание дальнейшему повышению знаний и опыта, профессионального мастерства работников средств массовой информации.

В этой связи считаю уместным еще раз повторить ранее высказанную мысль.

Все мы знаем, что в нынешний век глобализации нет никаких идеологических преград и ограничений в повышении профессиональной квалификации и уровня знаний для любого человека. Вопрос только в том, чтобы не останавливаться на достигнутом, постоянно стремиться к знаниям, поиску нового, твердо идти вперед, поставив перед собой конкретные цели.

Разумеется, что эти задачи особенно актуальны для преподавателей высших учебных заведений, которые обучают молодежь навыкам работы, современным знаниям и технологиям в информационной сфере.

В этом плане заслуживает внимания также то, что в последние годы более 600 работников средств массовой информации нашей страны повысили свою квалификацию за рубежом. Само время диктует необходимость последовательного продолжения и дальнейшего расширения этой важной работы.

Хотел бы заверить вас, что наше государство и впредь будет принимать все необходимые меры и оказывать постоянное содействие работникам средств массовой информации страны в овладении передовыми методами и достижениями мировой журналистики, современными информационно-коммуникационными технологиями, иностранными языками, в решении возникающих перед вами, уважаемые журналисты, различных проблем.

Желаю всем вам здоровья, сил и энергии в выполнении таких важных и актуальных задач. Пусть всегда сопутствует вам удача на пути к новым творческим успехам!

Ислам КАРИМОВ,
Президент Республики Узбекистан

На правах рекламы



Из учащихся - в предприниматели

Дорогу в бизнес молодым открывают выгодные кредиты коммерческих банков, в частности, целый ряд программ по льготному кредитованию выпускников образовательных учреждений реализуется при активном участии ОАКБ "Микрокредитбанк".

В нынешнем году в этом направлении проводятся мероприятия под названием "Первый шаг молодежи в бизнесе", которые организуются специалистами банка в сельских районах республики. Они проходят при участии Центрального банка, Комитета женщин, Центра среднего специального, профессионального образования в рамках совместного проекта "Сотрудничество банка и колледжа".

На днях одно из таких мероприятий состоялось в Уzunском районе Сурхандарьинской области. В нем приняли участие руководители и учащиеся колледжей, а также представители местных государственных органов и общественности. Главными действующими лицами стали 60 сурхандарьинских юношей и девушек, которые оканчивают учебу в колледжах в этом году.

Они приехали не только из Уzunского, но и Денауского, Алтынсайского и Сариясийского районов. Приняв участие в проектах по поддержке молодых предпринимателей, они представили лучшие бизнес-планы, которые были отобраны в ходе конкурса. Представители ОАКБ "Микрокредитбанк" в торжественной обстановке вручили победителям сертификаты на получение льготных кредитов, а также ценные подарки.

Как отметили участники, подобные мероприятия направлены на широкое привлечение талантливой и инициативной молодежи к занятию предпринимательством, обеспечение льготного кредитования их бизнес-проектов, создание на этой основе новых перспективных

малых предприятий и рабочих мест. Эта работа повсеместно проводится в рамках выполнения Указа Президента "О дополнительных мерах по вовлечению выпускников образовательных учреждений в предпринимательскую деятельность".

Финансирование малого бизнеса и частного предпринимательства со стороны коммерческих банков имеет большое значение для обеспечения занятости сельского населения, в том числе и выпускников колледжей. Одним из примеров этого можно назвать деятельность частного предприятия "Мехрож" из Уzunского района. Его руководитель Курбан Шукуров благодаря кредиту Микрокредитбанка создал швейное производство, которое обеспечило постоянную работой 25 выпускников сельских колледжей.

Благодаря целенаправленной работе финансового учреждения в регионах не только создаются новые предприятия и развивается малый бизнес, но и решаются важные социальные вопросы по повышению занятости и доходов сельчан.

Исмигул Юсупова.

Услуги лицензированы.

Жаркая пора без пожаров

Пора летних каникул началась. И чтобы они запомнились детям только с лучшей стороны, администрация ДОЛов прилагает все усилия. Важную роль играет и обеспечение пожарной безопасности.

Многие оздоровительные лагеря расположены в отдалении от населенных пунктов, в горных районах. И в случае возгорания могут возникнуть трудности с вызовом огнеборцев, а у последних - проблемы с тем, чтобы вовремя среагировать на тревожный сигнал. Поэтому первоочередной задачей является предупреждение таких ситуаций.

Перед сезоном в каждом лагере осуществляется обследование на предмет наличия противопожарного инвентаря. Руководителям вручаются предписания и рекомендации органов государственного пожарного надзора. Но, к сожалению, некоторые игнорируют противопожарные требования. Карушителям применяются соответствующие меры воздействия.

Особое внимание уделяется профилактической работе. Организуются беседы с руководителями и работниками оздоровительных лагерей, проводятся инструктажи.

В теории и на практике

Одной из частых причин пожаров является короткое замыкание электропроводов. Чтобы избежать печальных последствий, рекомендуется вовремя заботиться о ремонте электропроводки. Но если возгорание все же возникло, нужно не медлить и сразу же обращаться к специалистам.

В теории обо всем этом знал житель Жалпакдукского района Андиканской области, однако когда начался пожар из-за короткого замыкания электропроводов, он растерялся. В итоге из-за позднего вызова на момент прибытия огнеборцев пламя охватило строительные конструкции дома на площади 30 квадратных метров и перешло на соседний дом. Он пострадал больше - сгорело около 65 квадратных метров площади.

Еще к большому урону привел пожар, произошедший в мебельном цехе Янгийского района Ташкентской области. Короткое замыкание в электропроводке вентиляционной системы стало причиной беды. Огонь уничтожил более 300 квадратных метров производственного помещения и находящееся здесь оборудование.

Неисправность электропроводки привела к короткому замыканию проводов в автомобиле "Нексия". Водитель, подъезжая к дому, заметил небольшое задымление в моторном отсеке. Через считанные секунды вспыхнуло пламя. Из-за отсутствия в машине огнетушителя оно быстро начало распространяться. И только после того, как приехали огнеборцы, его удалось ликвидировать.

Осторожность не повредит

Лето - пора ремонтных работ, но при этом нельзя забывать о соблюдении правил пожарной безопасности при их проведении. Их игнорирование может привести к печальным итогам.

В доме жительницы Шайхантахурского района Ташкента из-за несоблюдения требований пожарной безопасности при проведении газосварочных работ произошел пожар. В итоге уничтожены строительные конструкции крыши дома и имущество на площади 150 квадратных метров, а также крыша соседнего дома площадью пять квадратных метров.

Губительный свет

О том, что нельзя без присмотра оставлять включенные электротехнические приборы, а также об опасности курения в нетрезвом состоянии, всем хорошо известно. К сожалению, люди не всегда прислушиваются к советам специалистов.

В одном из домов столицы произошел пожар, причиной которого стала оставленная без присмотра настольная лампа. Пламя за считанные минуты распространилось по комнате, а затем и по всему дому. На момент прибытия огнеборцев оно уже поглотило 30 квадратных метров жилья. Благодаря их слаженным действиям никто из домочадцев не пострадал.

Другой житель Ташкента, находясь в состоянии алкогольного опьянения, заснул с непотушенной сигаретой, которая и стала причиной возгорания в спальню комнате. Соседи, увидев выходящий из окон дым, кинулись в квартиру и быстро потушили огонь. Именно они и вывели мужчину из густого дыма целым и невредимым.

Один дома

Специалисты во избежание пожаров советуют регулярно проверять на предмет исправности электротехнические приборы, газовые плиты и вовремя устранять неполадки.

В Бувайдинском районе Ферганской области произошел пожар, в результате которого тринадцатилетний подросток получил ожоги. Мальчик решил вскипятить воду для чая и зажег спичку. В этот момент произошла вспышка скопившегося на кухне газа. Причиной утечки голубого топлива стал неисправный редуктор газового баллона. Уничтожено 20 квадратных метров площади дома.

Во избежание всех этих печальных последствий Главное управление пожарной безопасности МВД Республики Узбекистан убедительно просит население соблюдать правила пожарной безопасности и быть внимательными при обращении с огнем.

Анвар Худайкулов. Улугбек Вафоев. Старшие инженеры ГУПБ МВД Республики Узбекистан.

На линии огня

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!
ОАО «УЗРТСБ»
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОБЪЕКТУ
«Капитальный ремонт здания территориального филиала
ОАО «УЗРТСБ» по Андиканской области»
Срок окончания работ, установленный заказчиком, - два месяца со дня осуществления предоплаты заказчиком.
Стартовая стоимость заказчика - 601 250 634 сума с НДС, - 501 042 195 сумов без НДС.
Финансирование проекта - за счет собственных средств заказчика.
Организатор торгов: Ташкентский областной территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве Государственного комитета Республики Узбекистан по архитектуре и строительству.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК
ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЙ ТЕНДЕР
на поставку, установку и пуско-наладку
источников бесперебойного питания (UPS).
Заявки на участие в тендере (по установленной банком форме) принимаются у юридических лиц при условии приложения к заявке копии лицензии, дающей право на оптовую торговлю.
Выдача тендерной документации лицам, направившим заявку на участие в тендере, осуществляется в течение семи календарных дней со дня опубликования настоящего объявления.
Получение формы заявки и тендерной документации, а также направление коммерческих предложений (оферт) осуществляются по адресу:
Республика Узбекистан, 100084, г.Ташкент, проспект Амира Темура, 101.
Главное административное здание Национального банка ВЭД Республики Узбекистан.
Интернет-сайт: www.nbu.com
Контактное лицо: Иргашев Назрулла Иргашевич.
Телефоны: 234-42-73, 238-56-50. Факс 234-51-40.

АКЦИОНЕРНО-КОММЕРЧЕСКИЙ
ИПОТЕЧНЫЙ БАНК
«ИПОТЕКА-БАНК»
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ПОСТАВКУ
лицензий для антивирусного ПО.
Условия конкурса и техническое задание можно получить на веб-сайте Ипотека-банка.
Коммерческие предложения принимаются до 18.00 (время ташкентское) 9 июля 2014 года.
Прием коммерческих предложений осуществляется по адресу: 100000, г.Ташкент, проспект Мустакиллик, 17. Контактный телефон (371) 150-30-15.

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ
В МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНКУРСНОЙ ЗАКУПКЕ
МКЗ № 507-1 К14/8 «Закупка медицинского оборудования
для Республиканского центра «Скрининг матери и ребенка»»
28 июня 2014 года.
Министерство здравоохранения Республики Узбекистан в лице рабочего органа РВЭГП "O'zmedeksport" объявляет международную конкурсную закупку медицинского оборудования и приглашает правомочные фирмы представить свои конкурсные предложения на поставку:
№ Наименование оборудования Всего кол-во ед.
1. Цифровая многоцелевая диагностическая ультразвуковая система высокого класса. 1
2. Аппаратно-программный комплекс для биологических исследований с системной визуализации и программным обеспечением по Картированию и Fish. 1
3. Полуавтоматический биохимический анализатор. 14
4. Прибор для вываивания бумажных дисков с образцами крови (Wallac® DBS Puncher) или аналог. 3
Предложения должны быть представлены в конверте в запечатанном виде, по факсу или электронной почте до 14.00 (время ташкентское) 14 июля 2014 года по адресу: Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, ул. Мирзо Улугбека, 32-Б. РВЭГП "O'zmedeksport"
Телефоны: 268-35-09, 268-25-44. Факс (+998 71) 268-36-01.
E-mail: uzmedexport.uz@gmail.com; www.uzmedexport.uz
Конкурсные предложения будут вскрываться в присутствии представителей участников торгов, которые пожелают принять в этом участие в 15.00 (ташкентское время) 14 июля 2014 года по адресу: Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, ул. Мирзо Улугбека, 32-Б. РВЭГП "O'zmedeksport".
В закупке могут принимать участие все юридические лица независимо от форм собственности, иностранные и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса. Для отечественных производителей действуют предусмотренные законодательством ценовые преференции.
Условия оплаты: безотзывный аккредитив (LC).
Условия поставки: CIF-Ташкент, 75 дней.
Условиями поставки также являются обязательства поставщика:
- по получению за свой счет сертификата соответствия и гигиенического сертификата (если подлжет по коду ТН ВЭД);
- по осуществлению предторгующей инспекции товара (ПОИ) с независимой экспертизой цены товара консалтинговой компанией, аккредитованной агентством «УзСтандарт», на выполнение подобного рода работ;
- регистрация в Главном управлении по контролю качества лекарственных средств и медицинской техники (если подлжет по коду ТН ВЭД).
Более подробно с условиями конкурсной закупки можно ознакомиться на сайте: www.uzmedexport.uz

СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «АСТИС»
ПРЕДЛАГАЕТ
со склада новые недорогие радиостанции СВ-диапазона (27 МГц),
растаможенные и сертифицированные.
Радиостанции не требуют разрешительных документов на территории Республики Узбекистан.
Оптовым покупателям - скидки.
Адрес: 100100, г.Ташкент, ул. Ш. Руставели, дом 60, квартира 1.
Тел./факс: (99871) 253-02-76, 253-61-76.
E-mail: kvant@tps.uz